



## NESREČA NA VELIKI PLANINI

# Deli letala prepolovili kočo

Kontrola zračnega prometa je včeraj okoli 8.30 izgubila stik z manjšim letalom, ki je takrat letelo nad Veliko planino. Letalo je strmoglavilo, pilota včeraj niso našli

Vesna Lovrec

**N**a območju Kamniško-Savinjskih Alp je včeraj zjutraj izginilo manjše letalo tipa Mooney Ovation M20R, ki je vzletelo blizu Zagreba. Po poročanju portala Žurnal24 je imelo tam le krajši postanek, prvič je namreč zjutraj vzletelo iz Zadra. Pilot naj bi letel v Zürich. Letalo naj bi se začelo spuščati v spirali z višine 2,5 kilometra, hitro je izgubljalo višino in trčilo v eno od koč na območju Velike planine, kjer so reševalci nekaj po 12.30 odkrili njegove dele.

Tudi ljubljanska policijska uprava je uro kasneje potrdila, da so reševalne ekipe odkrile dele letala. "Po do sedaj znanih podatkih bi lahko šlo za pogrešano letalo, ki je zadelo objekt, okoli katerega so bili najdeni deli letala, vendar celotno letalo s pilotsko kabino še ni bilo najdeno," je sporočila tiskovna predstavnik policije **Aleksandra Golec**, malo po pol šestih zvečer pa dodala, da je bilo odkritih še nekaj delov letala, vendar pilota še niso našli. Iskalna akcija se je tako odvijala tudi preko noči, iskanje pa so oteževale neugodne vremenske razmere, zaradi odročnosti terena je bilo težko zagotoviti tudi ustrezno opremo za varno delo.

Portal 24ur.com je pridobil posnetek komunikacije med kontrolo zračnega prometa, pilotom izginulega letala in reševalci, ki so ga iskali. Pilot, ki naj bi bil v letalu sam, je kontrolorju sporočil, da želi na vstopno-izstopno točko severno od Jesenic. Kontrolor mu je to potrdil. Nekaj minut kasneje je pilot ponovno poklical, a je bila zveza prekinjena, preden bi lahko povedal svojo identifikacijsko oznako. Kontrolor je pilota nekajkrat poklical nazaj, a ga ni priklical.

Letalo naj bi trčilo v kočo **Fakultete za strojništvo** UL. Reševalci so najprej opazili podrta drevesa in našli kolo letala. Na fakulteti so za Dnevnik pojasnili, da jih o nesreči nihče ni obvestil, da pa kočica stoji na samem in je trenutno prazna. V intervenciji so sodelovali tudi gasilci PGD Kamniška Bistrica

in na družbenem omrežju objavili, da je kočica, ob kateri so našli krilo in kolo letala, prepolovilo.

Preiskovalci nesreče včeraj zaradi obilice dela niso imeli časa za pogovor, Jure Griljc, strokovnjak za letalstvo in nekdanji direktor Agencije za civilno letalstvo, pa je za portal 24ur.com včeraj izjavil, da je glede na razpoložljive podatke še preuranjeno zaključevati, kaj je vzrok nesreče. "Že sedaj lahko potrdim, da so bile današnje (včerajšnje, op. p.) vremenske razmere neprimerne za letenje v tako imenovanih vizualnih pogojih letenja, sploh na območju med Zagrebom in Avstrijo, kar je razvidno tudi z letalske meteorološke karte in iz GAFOR napovedi," je dodal.

## Zveza med pilotom in kontrolorjem letenja je bila prekinjena



V koči v času nesreče ni bilo nikogar. Foto: PGD Kamniška Bistrica.